

Zmluva o dielo č. CW10082020

č. 103/106101/2020

uzatvorená v zmysle § 536 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v platnom znení (ďalej len „ObchZ“), medzi zmluvnými stranami podľa čl. I (ďalej len „Zmluva“).

I. Zmluvné strany

Objednávateľ : **Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s.**
právna forma : akciová spoločnosť
so sídlom : Pivovarská 9, 082 21 Veľký Šariš
fakturačná adresa: Pivovarská 9, 082 21 Veľký Šariš
zastúpený : Ján Čerkala, podpredseda predstavenstva
líder projektu : Ján Kundrát
kontaktná osoba : Ing. Pavol Angelovič
IČO : 31 648 479
IČ DPH : SK 2020522042
Bankové spoj.: Citibank Europe plc, pobočka zahr. banky v Bratislave, SWIFT: CITISKBA
číslo účtu:

zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Prešov, oddiel: Sa, vložka číslo: 10414/P
/ ďalej len „Objednávateľ“ /

a

Zhotoviteľ : Technická univerzita v Košiciach, Fakulta výrobných technológií so sídlom v
Prešove
právna forma : Verejnoprávna inštitúcia zriadená zák. č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách ako
verejná vysoká škola
so sídlom : Bayerova 1, 080 01 Prešov
zastúpený : Dr.h.c. prof. Ing. Jozef Zajac, CSc. dekan fakulty
kontaktná osoba : prof. Ing. Miroslav Rimár, CSc.
IČO : 00397610
IČ DPH : SK2020486710
Bankové spoj. : Štátna pokladnica

, SWIFT: SPSRSKBA

Zapísaný na OÚ Košice Číslo živnostenského registra: 802-15283

/ ďalej len „Zhotoviteľ“ /

II. Predmet Zmluvy

- 2.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje na vlastné náklady a nebezpečenstvo **zabezpečiť vypracovanie štúdie realizovateľnosti ohrevu teplej vody pre stredisko Sladovňa. Zhotoviteľ vypracuje minimálne tri varianty technického riešenia zabezpečujúce prípravu technologickej vody pre špecifikovanú tepelnú hodnotu objednávateľom. Technické riešenia musia zohľadňovať dostupné zdroje energie a médií, stavebných a iných daných obmedzení v uvažovaných priestoroch objednávateľa. Zhotoviteľ pri vypracovaní štúdie zohľadní v predložených návrhoch záväzkov objednávateľa znižovať emisie CO2 a dostupné, využiteľné zdroje energií a médií produkovaných vo výrobnom závode pričom druh a cena vykonávaných prác je špecifikovaná v Prílohe č. 1 Zmluvy - 29250/2020, resp. v cenovom návrhu Zhotoviteľa (bod 2.5 Zmluvy) (ďalej len „Dielo“) v mieste plnenia Zmluvy, na základe písomných objednávok Objednávateľa resp. odsúhlaseného cenového návrhu Zhotoviteľa (bod 2.5 Zmluvy) za podmienok dohodnutých v Zmluve. Objednávateľ sa zaväzuje riadne a včas vykonať Dielo prevziať a zaplatiť dohodnutú cenu podľa podmienok dohodnutých v Zmluve.**
- 2.2 Súčasťou Diela je aj odovzdanie Vyhlásení o zhode k predmetným technickým zariadeniam ako aj príslušnej konštrukčnej a sprievodnej technickej dokumentácie (netýka sa výrobnokonštrukčnej dokumentácie), zodpovedajúcej požiadavkám vyplývajúcich z platných právnych a ostatných predpisov, a to najmä z ustanovenia § 4 zákona č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o BOZP“) a Nariadenia vlády SR č.393/2006 Z.z. Sprievodnú technickú dokumentáciu tvorí najmä návod na použitie a obsluhu zariadení, požiadavky na bezpečnú prevádzku a požiadavky na ich kontrolu a údržbu.

- 2.3 Po montáži Diela je Zhotoviteľ povinný na vlastné náklady zabezpečiť vykonanie potrebných revízií (odborných prehliadok a odborných skúšok), ktorými sa preukáže bezpečný stav zariadení po ich inštalácii, a to v rozsahu požiadaviek vyplývajúcich z platných právnych predpisov.
- 2.4 Doručenie písomnej objednávky vystavenej Objednávateľom Zhotoviteľovi sa považuje za uzatvorenie čiastkovej zmluvy o dielo, ktorá sa riadi ustanoveniami Zmluvy, pokiaľ nie je zmluvnými stranami písomne výslovne dohodnuté inak; pre vylúčenie pochybností Zhotoviteľ nemá právo odmietnuť písomnú objednávku Objednávateľa. Uzatvorením čiastkovej zmluvy o dielo vzniká Zhotoviteľovi záväzok vykonať Dielo v Dodacej lehote.
- 2.5 V prípade, že Objednávateľom požadované práce a/alebo služby spadajú do oblasti predmetu činnosti Zhotoviteľa, avšak nie sú ocenené v Prílohe č. 1, Zhotoviteľ je povinný bezodkladne predložiť Objednávateľovi cenovú ponuku na Objednávateľom špecifikované práce a/alebo služby. V prípade, že Objednávateľ predloženú cenovú ponuku Zhotoviteľa výslovne odsúhlasí, považuje sa to za uzatvorenie čiastkovej zmluvy o dielo, ktorá sa riadi ustanoveniami Zmluvy, pokiaľ nie je zmluvnými stranami písomne výslovne dohodnuté inak. Uzatvorením čiastkovej zmluvy o dielo vzniká Zhotoviteľovi záväzok vykonať Dielo v Dodacej lehote za cenových podmienok v zmysle odsúhlasenej cenovej ponuky.
- 2.6 Záväzok Zhotoviteľa vykonať Dielo sa považuje za splnený riadnym a včasným vykonaním Diela a podpísaním preberacieho protokolu (ďalej len „Preberací protokol“) zástupcami zmluvných strán; a to momentom splnenia poslednej z podmienok. K podpisu Preberacieho protokolu Objednávateľ poveruje: Ing. Pavol Angelovič a Zhotoviteľ poveruje: prof. Ing. Miroslav Rimár, CSc. Zástupcovia zmluvných strán v Preberacom protokole okrem iného vždy uvedú rozsah vykonaných prác a/alebo poskytnutých služieb pri realizovaní Diela a cenu Diela.

III. Dodacia lehota

- 3.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje začať vykonávať Dielo po doručení písomnej objednávky Zhotoviteľovi.
- 3.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať/dokončiť Dielo najneskôr do 10 kalendárnych týždňov odkedy začal vykonávať Dielo, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak. Dielo teda musí byť dokončené najneskôr o 10 týždňov, v deň, ktorý sa označením zhoduje s dňom, kedy došlo k nastúpeniu Zhotoviteľa na vykonávanie Diela.

IV. Cena Diela a Platobné podmienky

- 4.1 Zmluvné strany potvrdzujú, že cena za vykonanie Diela (cena Diela) je uvedená a špecifikovaná v cenovej ponuke Zhotoviteľa, ktorá je Prílohou č.1 tejto Zmluvy a zodpovedá rozsahu skutočne potrebných prác na realizáciu Diela. Konkrétnu cenu Diela zmluvné strany potvrdia v Preberacom protokole v závislosti od druhu a rozsahu prác alebo v odsúhlasenej cenovej ponuke Zhotoviteľa predloženej v zmysle bodu 2.5 Zmluvy.
Pre vylúčenie pochybností je cena za vykonanie Diela dohodnutá vo výške 1,00,- € bez DPH (slovom jedno euro bez DPH).
Ak sa nedohodne inak, cena Diela zahŕňa všetky náklady Zhotoviteľa, najmä náklady na obstaranie vecí potrebných pre vykonanie Diela, prepravné a zisk Zhotoviteľa. Súčasťou ceny Diela je aj príslušná spotrebná daň, pri dovážanom tovare aj clo a iné platby vyberané v súlade s právnymi predpismi (okrem DPH).
- 4.2 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť zrealizované Dielo nasledovným spôsobom:
 - a) prvú platbu vo forme zálohovej platby vo výške 0,-€ bez DPH uskutoční Objednávateľ na základe zálohovej faktúry vystavenej Zhotoviteľom po podpise zmluvy, so splatnosťou 14 dní odo dňa jej doručenia, Prílohou faktúry bude kópia tejto Zmluvy,
 - b) ďalšiu platbu po vykonaní časti Diela, na základe Preberacieho protokolu odsúhlaseného Objednávateľom.
 - c) Splatnosť faktúry podľa tohto bodu 4.3 b) tejto Zmluvy je 90 dní od jej doručenia Objednávateľovi. Podkladom na vystavenie a prílohou faktúry bude Preberací protokol podpísaný obidvoma poverenými zástupcami zmluvných strán.
- 4.3 Faktúry (zálohová aj riadna) musia byť zasielané výhradne na fakturačnú adresu: (i) **Pízeňský Prazdroj Slovensko, a.s.**, finančné odd., Pivovarská 9, 082 21 Veľký Šariš alebo (ii) elektronickou poštou na adresu: faktury@asahibeer.sk (ďalej len "fakturačná adresa"). Doručením faktúry sa pre účely tejto zmluvy rozumie výhradne jej doručenie na fakturačnú adresu. K predloženiu faktúry akýmkoľvek iným spôsobom sa neprihliada a ani nemá za následok začatie plynutia lehoty splatnosti faktúry. Zmena fakturačnej adresy sa realizuje predchádzajúcim oznámením o zmene (správou na kontaktný e-mail).

- 4.4 Faktúry musia spĺňať všetky náležitosti účtovných a daňových dokladov vyžadované platnými právnymi predpismi. Prílohou faktúry musí byť Preberací protokol. Faktúry musia vždy obsahovať číslo príslušnej objednávky Objednávateľa, ktoré musia byť na faktúre uvedené v úplnom rozsahu všetkých jeho znakov a napísané strojom (nie rukou) tak, aby bolo čitateľné pomocou zariadenia pre optické rozpoznávanie znakov, ako aj označenie lídra projektu. Ak faktúra nespĺňa náležitosti dohodnuté touto zmluvou, je Objednávateľ oprávnený ju vrátiť Zhotoviteľovi na prepracovanie. Zhotoviteľ je povinný vystaviť novú opravenú faktúru; na splatnosť a doručovanie opravenej faktúry sa primerane vzťahuje predchádzajúci bod Zmluvy.
- 4.5 Zmluvné strany prehlasujú, že dohodnutá lehota splatnosti faktúr je adekvátnou vzhľadom na objem doterajšej spolupráce a predpoklad budúcej spolupráce, s ohľadom na povahu predmetu plnenia, vzhľadom k všetkým okolnostiam obchodných prípadov riadených touto Zmluvou a majú za to, že dohodnutá lehota splatnosti faktúr nezakladá hrubý nepomer v právach a povinnostiach zmluvných strán, nakoľko je tu daný spravodlivý dôvod pre dohodu o splatnosti peňažného záväzku dlžníka podľa § 369d Obch. zákonníka SR.
- 4.6 Objednávateľ bude fakturované čiastky platiť bankovým prevodom vždy posledný deň lehoty splatnosti prípadne najbližší nasledujúci pracovný deň. V prípade, ak posledný deň lehoty splatnosti bude sobota alebo deň pracovného pokoja (nedeľa, sviatok), Objednávateľ zaplatí fakturovanú čiastku nasledujúci pracovný deň, pričom nejde o omeškanie so splnením povinnosti. Platby sa uskutočňujú na účet Zhotoviteľa dohodnutý v súvislosti s touto Zmluvou alebo neskôr Zhotoviteľom osobitne oznámený písomnou formou, tj. nepostačuje iba uvedenie nového bankového spojenia na faktúre. V prípade nesplnenia tejto osobitnej oznamovacej povinnosti pri bankovom spojení, nie je Objednávateľ v omeškaní s platením fakturovaných súm.
- 4.7 Dňom úhrady platby sa rozumie deň odpísania príslušnej finančnej čiastky z bankového účtu Objednávateľa v prospech bankového účtu Zhotoviteľa.

V. Záručná doba a Záručné podmienky

- 5.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať Dielo riadne a včas v súlade so Zmluvou a/alebo čiastkovou zmluvou o dielo. Ak nie je Dielo takto vykonané, má vady.
- 5.2 Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ak boli spôsobené porušením jeho povinností alebo povinností osôb, ktoré použil na vykonanie Diela. Pokiaľ Zhotoviteľ pri zhotovení Diela spolupracuje so subZhotoviteľmi, zodpovedá rovnako akoby Dielo zhotovil sám. Zhotoviteľ prehlasuje, že Dielo nebude mať vady po dobu 24 mesiacov (ďalej len „Záručná doba“). Záručná doba začína plynúť dňom podpísania Preberacieho protokolu.
- 5.3 Objednávateľ má právo kontrolovať Zhotoviteľa (alebo osoby, ktoré použije na vykonanie Diela) pri vykonávaní Diela ako aj s tým súvisiace práva vyplývajúce z ustanovenia § 550 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „ObchZ“). V prípade, že Objednávateľ zistí, že (i) Zhotoviteľ vykonáva Dielo v rozpore s dohodnutými povinnosťami (ii) Dielo má vady Objednávateľ svoje zistenie popíše a oznámi Zhotoviteľovi na niektorý a ktorýkoľvek z týchto kontaktov: Miroslav Rimár - 0903907008, Andriaj Kulikov - 0918287991. Objednávateľovi po urobení oznámenia vyššie uvedeným spôsobom prislúcha právo:
- a) požadovať odstránenie nedostatkov alebo väd; pokiaľ Zhotoviteľ neodstráni oznámený nedostatok alebo vadu Diela do 5 pracovných dní odo dňa ich oznámenia Objednávateľom, má Objednávateľ právo dať odstrániť nedostatok alebo vadu tretej osobe na náklady Zhotoviteľa. Náklady na odstránenie nedostatku alebo vady treťou osobou Objednávateľ refakturuje Zhotoviteľovi a tento sa ich zaväzuje zaplatiť na základe písomnej výzvy Objednávateľa,
- b) žiadať zľavu vo výške z ceny Diela; Objednávateľ má právo túto zľavu jednostranne započítať s fakturovanou cenou Diela tzn. zaplatiť Zhotoviteľovi cenu Diela zníženú o túto zľavu. Uplatnením práva Objednávateľa na zľavu z ceny Diela nezaniká právo na uplatnenie nároku na náhradu škody.
- Nárok na uplatnenie zľavy podľa písm. b) tohto bodu Zmluvy vznikne Objednávateľovi iba v prípade, ak Zhotoviteľ neodstráni oznámený nedostatok alebo vadu Diela v lehote podľa písm. a) tohto bodu Zmluvy.
- 5.4 Počas odstraňovania vady Diela Záručná doba neplynie na tej časti diela, ktorá je odstraňovaním vady diela nefunkčná.

VI. Sankcie

- 6.1 V prípade omeškania sa Objednávateľa s úhradou ceny Diela, má Zhotoviteľ právo uplatniť a Objednávateľ povinnosť zaplatiť Zhotoviteľovi úrok z omeškania vo výške 0,03 % z nezaplatennej ceny Diela za každý deň porušenia tohto svojho záväzku až do dňa jeho úplného splatenia. Tým nie je dotknutý nárok Zhotoviteľa na náhradu škody spôsobenej porušením tohto záväzku Objednávateľom.
- 6.2 V prípade porušenia záväzku Zhotoviteľa vykonať Dielo riadne a včas v súlade so Zmluvou a/alebo čiastkovou zmluvou o dielo je Zhotoviteľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,5 % z ceny Diela za každý deň porušenia tohto svojho záväzku až do dňa jeho dokončenia. Tým nie je dotknutý nárok Objednávateľa na náhradu škody spôsobenej porušením tohto záväzku Zhotoviteľa.

VII. Skončenie zmluvy

- 7.1 Zmluva končí:
- a) uplynutím doby trvania zmluvy tzn. Odovzdanie diela 30.9.2020 následne do 31.12.2020,**
 - b) dohodou zmluvných strán,
 - c) odstúpením od Zmluvy,
 - d) výpoveďou; každá zmluvná strana má právo Zmluvu vypovedať bez uvedenia dôvodu, výpovedná lehota je 2 mesiace a začne plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
- 7.2 Čiastková zmluva o dielo končí:
- a) splnením povinností zmluvných strán,
 - b) dohodou zmluvných strán,
 - c) odstúpením od čiastkovej zmluvy o dielo.
- Pre vylúčenie pochybností žiadna zo zmluvných strán nemá právo vypovedať čiastkovú zmluvu o dielo.
- 7.3 Každá zmluvná strana má právo odstúpiť od Zmluvy alebo čiastkovej zmluvy o dielo zaslaním písomného (list, fax, e-mail) oznámenia o odstúpení v prípade:
- a) jej podstatného porušenia druhou zmluvnou stranou,
 - b) ak bol na majetok druhej zmluvnej strany vyhlásený konkurz alebo bol podaný návrh na povolenie reštrukturalizácie,
 - c) vstúpi druhá zmluvná strana do likvidácie.
- Za deň odstúpenia sa považuje deň doručenia písomného oznámenia o odstúpení druhej zmluvnej strane. Zmluva resp. čiastková zmluva o dielo sa rušia momentom doručenia písomného oznámenia o odstúpení nie od počiatku a zmluvné strany si navzájom nevracajú plnenie poskytnuté počas trvania týchto zmlúv.
- 7.4 Zmluvné strany považujú za podstatné porušenie Zmluvy alebo čiastkovej zmluvy o dielo ak:
- a) sa Zhotoviteľ omešká o viac ako 5 dní so splnením svojej povinnosti začať vykonávať Dielo alebo
 - b) sa Zhotoviteľ omešká o viac ako 5 dní so splnením svojej povinnosti vykonať/dokončiť Dielo alebo
 - c) Zhotoviteľ nedodrží dohodnutú cenovú ponuku/cenník alebo
 - d) Zhotoviteľ nedodrží záručné podmienky alebo
 - e) ak zmluvná strana poruší Zmluvu nepodstatným spôsobom a nesplní povinnosť, s ktorej plnením je v omeškaní ani v dodatočnej primeranej lehote, ktorá jej na to bola poskytnutá.
- 7.5 Skončením Zmluvy alebo čiastkovej zmluvy o dielo pri odstúpení nezaniká povinnosť strán splniť povinnosti dohodnuté pre prípad skončenia Zmluvy alebo čiastkovej zmluvy o dielo, napr. povinnosť nahradiť škodu, povinnosť zaplatiť sankcie alebo splniť záväzky, ktoré vznikli počas platnosti Zmluvy, resp. čiastkovej zmluvy o dielo alebo splniť záväzky svojou povahou presahujúce dobu trvania Zmluvy, resp. čiastkovej zmluvy o dielo (napr. záruka).

VIII. Ostatné dojednania

- 8.1 Miestom plnenia Zmluvy je prevádzka Objednávateľa Pivovar Šariš na adrese Pivovarská 9, 082 21 Veľký Šariš. Uvedená adresa sa považuje aj za miesto doručenia pre cestnú nákladnú dopravu.
- 8.2 Vlastnícke právo k Dielu a/alebo k veciam, ktoré Zhotoviteľ dodal počas vykonávania Diela prejde na Objednávateľa podpísaním Preberacieho protokolu a zaplatením zmluvnej ceny Diela.

- 8.3 Nebezpečenstvo škody prechádza na Objednávateľa okamihom podpísania Preberacieho protokolu. Do tejto doby nesie nebezpečenstvo škody Zhotoviteľ.
- 8.4 Objednávateľ poskytne Zhotoviteľovi primeranú súčinnosť pri vykonávaní Diela.
- 8.5 Zhotoviteľ prehlasuje, že má ku dňu podpisu tejto Zmluvy uzatvorenú poistnú zmluvu, ktorej predmetom je poistenie zodpovednosti za škodu spôsobenú Zhotoviteľom tretej osobe v rámci svojej podnikateľskej činnosti (ďalej len "poistná zmluva"). Poistné plnenie podľa poistnej zmluvy musí činiť najmenej 350.000,- EUR za jednu poistnú udalosť, pričom Zhotoviteľ sa zaväzuje túto poistnú zmluvu udržiavať v platnosti minimálne po dobu platnosti tejto Zmluvy a po dobu trvania záruky na dodané plnenie. V prípade, ak by poistná zmluva zanikla pred uplynutím dohodnutej doby a nebola by ku dňu svojho zániku nahradená rovnocennou poistnou zmluvou uzatvorenou s inou poisťovacou spoločnosťou, bude Zhotoviteľ povinný zaplatiť na výzvu Objednávateľa zmluvnú pokutu vo výške 1.800,- EUR za každý deň bez krytia poistkou s limitom poistného plnenia dohodnutým vyššie. Zhotoviteľ je povinný na požiadanie Objednávateľa poistnú zmluvu bezodkladne predložiť alebo jej existenciu a podmienky poistného plnenia Objednávateľovi doložiť iným vierohodným spôsobom, pričom doklad o platnom poistení v čase podpisu Zmluvy je prílohou Zmluvy.

IX. Bezpečnosť práce a ochrana majetku

- 9.1 Nedeliteľnou súčasťou Zmluvy je príloha č.2 s názvom „Špeciálny dohovor“; zmluvné strany sa dohodli, že tento dohovor sa vzťahuje aj na každú čiastkovú zmluvu o dielo. Zmluvné strany vyhlasujú, že Špeciálny dohovor považujú za dohodu o rozsahu zodpovednosti za vytvorenie podmienok BOZP a PO uzatvorenú s poukazom na ustanovenia § 18 ods. 1 zákona č. 124/2006 Z. z. o BOZP. Zmluvné strany potvrdzujú, že Špeciálny dohovor obsahuje informácie Objednávateľa poskytované pri prácach na spoločnom pracovisku v súlade s ustanovenia § 18 ods. 2 zákona o BOZP.
- 9.2 Najneskôr pri vstupe na Miesto plnenia Zmluvy Zhotoviteľ písomne určí a oznámi Objednávateľovi osobu vedúceho montáže zodpovedného za celý rozsah prác realizovaných pri plnení predmetu Zmluvy, ktorý ho bude zastupovať na mieste plnenia Zmluvy; ak Zhotoviteľ takú osobu neurčí práva a povinnosti vedúceho montáže plní osoba oprávnená konať za Zhotoviteľa v zmysle platných právnych predpisov, napr. konateľ. Vedúci montáže je splnomocnený robiť právne úkony v súvislosti so Špeciálnym dohovorom, najmä prijímať rozhodnutia a robiť oznámenia podľa Špeciálneho dohovoru.

X. Záverečné ustanovenia

- 10.1 **Súhlas na prijímanie reklamy elektronickou poštou:** Zhotoviteľ podpisom Zmluvy v zmysle ustanovenia § 3 ods. 3 zákona č. 147/2001 Z. z. o reklame v znení neskorších predpisov udeľuje súhlas na prijímanie reklamy od Objednávateľa prostredníctvom elektronickej pošty v podobe reklamných bannerov umiestnených v tele e-mailovej správy.
- 10.2 **Oddeliteľnosť:** Pokiaľ akékoľvek z ustanovení tejto Zmluvy je alebo sa stane neplatným, protiprávnym alebo neúčinným, zaväzujú sa zmluvné strany toto ustanovenie bezodkladne nahradiť ustanovením novým, ktorého zmysel sa bude čo možno najviac blížiť zmyslu a hospodárskemu účelu nahradzovaného ustanovenia tak, že by bolo možné predpokladať, že by ho strany boli použili, keby vedeli o neplatnosti, protiprávnosti alebo neúčinnosti ustanovenia nahradzovaného. Neplatnosť, protiprávnosť alebo neúčinnosť ustanovenia Zmluvy sa nebude týkať ostatných ustanovení tejto Zmluvy, pričom táto Zmluva sa bude vykladať tak, ako keby v nej nebolo neplatné, protiprávne alebo neúčinné ustanovenia nikdy obsiahnuté.
- 10.3 **Ochrana osobných údajov.** Na základe §78 ods. 3 z.č. 18/2018 Z.z. a tejto zmluvy, pre účely plnenia Zmluvy a súvisiace prevádzkové potreby, ako aj pre účely výkonu práv, plnenie záväzkov z tejto zmluvy a na účely ochrany pred škodami na majetku, plnenie povinností podľa z. č. 297/2008 Z. z. o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a o ochrane pred financovaním terorizmu, Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. spracováva, bude spracovávať po dobu platnosti zmluvy a následne po dobu nevyhnutnú pre uplatnenie nárokov (predpoklad doby: 10 rokov):
- a) osobné údaje Zhotoviteľa (ak je fyzickou osobou podnikateľom), v rozsahu: titul, meno, priezvisko, dátum narodenia, bydlisko, pracovné zaradenie, služobné zaradenie, funkčné zaradenie, osobné číslo zamestnanca alebo zamestnanecké číslo zamestnanca, odborný útvar, miesto výkonu práce, telefónne číslo, faxové číslo, adresa elektronickej pošty na pracovisko;
 - a) osobné údaje zamestnancov, ktoré Zhotoviteľ poskytol resp. poskytne: titul, meno, priezvisko, pracovné zaradenie, služobné zaradenie, funkčné zaradenie, osobné číslo

zamestnanca alebo zamestnanecké číslo zamestnanca, odborný útvar, miesto výkonu práce, telefónne číslo, faxové číslo, adresa elektronickej pošty na pracovisko a identifikačné údaje zamestnávateľa.

Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. poskytuje Zhotoviteľovi smernicu o ochrane súkromia fyzických osôb na tomto odkaze: <https://www.prazdroj.sk/ochrana-sukromia>, ohľadne povinnej informácie podľa čl. 13 ods. 1 a 2 Nariadenia (EÚ)2016/679 (ďalej ako "GDPR").

Zhotoviteľ sa zaväzuje poskytnúť spoločnosti Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. potrebnú súčinnosť, a v prípade, ak sa na spracovanie osobných údajov jeho zamestnancov vzťahuje GDPR a zákon č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov, Zhotoviteľ zabezpečuje náležité kroky na zabezpečenie toho, aby Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. splnil svoje povinnosti vo vzťahu k fyzickým osobám podľa uvedených právnych predpisov. Pre tieto účely Zhotoviteľ vyhlasuje, že dotknutým zamestnancom sú známe základné informácie definované v čl. 14 ods. 1 GDPR. Ďalej sa Zhotoviteľ zaväzuje v mene Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. oboznámiť zamestnancov so Smernicou o ochrane súkromia.

Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. sa zároveň zaväzuje postupovať pri spracovaní osobných údajov tak, aby nedošlo k strate či zneužitiu dát a plniť si všetky svoje povinnosti prevádzkovateľa vyplývajúce z GDPR a z.č. 18/2018 Z.z.. Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. sa zaväzuje použiť osobné údaje výlučne k vyššie uvedeným účelom, pokiaľ osobitný predpis neustanovuje inak. Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. môže poskytnúť Zhotoviteľovi osobné údaje zamestnancov Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s., pre účely plnenia tejto zmluvy a súvisiace prevádzkové potreby, na dobu trvania zmluvy a nevyhnutne potrebný čas po jej skončení (predpoklad 10 rokov) v rozsahu titul, meno, priezvisko, pracovné zaradenie, odborný útvar, miesto výkonu práce, telefónne číslo, adresu elektronickej pošty na pracovisko a identifikačné údaje Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s.; v takomto prípade Plzeňský Prazdroj Slovensko, a.s. prehlasuje, že zamestnancom sú známe základné informácie definované v čl. 14 ods. 1 GDPR. Zhotoviteľ sa zaväzuje postupovať pri spracovaní osobných údajov tak, aby nedošlo k strate či zneužitiu dát a plniť si všetky svoje povinnosti prevádzkovateľa vyplývajúce z príslušných právnych predpisov.

- 10.4 Zhotoviteľ prehlasuje, že sa oboznámil so "Zásadami správania Zhotoviteľov skupiny", platnými pre všetkých Zhotoviteľov skupiny, ktorej je členom Objednávateľ (ďalej len "Zásady") a zaväzuje sa tieto Zásady pri naplňaní účelu Zmluvy dodržiavať. Zhotoviteľ si je vedomý, že ním zavinené porušenie Zásad môže mať za následok odstúpenie Objednávateľa od Zmluvy. Úplné znenie Zásad je k dispozícii na www.prazdroj.sk.
- 10.5 Zmluvné strany sa dohodli, že túto Zmluvu podpíšu elektronicky s využitím zabezpečeného systému DocuSign. Objednávateľ umiestni elektronický dokument zmluvy (alebo jej dodatku) do systému DocuSign a vyzve Zhotoviteľa na podpis elektronického dokumentu. Zhotoviteľ poskytne Objednávateľovi potrebnú súčinnosť (najmä správnu elektronickú adresu osoby, ktorá je oprávnená podpisovať v jeho mene). Každá zo zmluvných strán obdrží oboma stranami podpísaný dokument vo formáte .pdf opatrený DocuSign certifikátom (Certificate of Completion), takýto dokument sa považuje za originálne vyhotovenie zmluvy alebo jej dodatku pokiaľ je predmetom podpisu dodatku zmluvy. Na požiadanie Objednávateľa potvrdí Zhotoviteľ podpísanie elektronického dokumentu emailom.
- 10.6 Zmluva sa vyhotovuje vo 2 (dvoch) rovnopisoch v slovenskom jazyku. Po podpise Zmluvy obdrží každá zo zmluvných strán po 1 (jednom) jej rovnopise.
- 10.7 Pokiaľ táto Zmluva stanovuje písomnú formu, podanie/oznámenie/písomnosť musí byť podpísaná povereným zástupcom zmluvnej strany. Zmluvné strany sa dohodli, že písomnosti/oznámenia/podania podľa Zmluvy sa považujú za doručené druhej zmluvnej strane: pri použití faxu v deň odoslania, ak odosielajúce technické zariadenie potvrdí bezchybný prenos; pri použití e-mailu v deň odoslania, ak sa správa nevrátila ako nedoručená; pri osobnom odovzdaní momentom prevzatia oproti podpisu povereným zástupcom druhej zmluvnej strany; pri zaslaní poštou alebo kuriérskou službou - Zhotoviteľovi na adresu sídla uvedenú v záhlaví Zmluvy – Objednávateľovi na adresu sídla, v takomto prípade sa za deň doručenia považuje skutočný deň doručenia- ak je vykázané doručenie do troch dní, inak na tretí pracovný deň odo dňa odoslania, bez ohľadu na to, či zásielka bola prevzatá, neprevzatá alebo adresátom odmietnutá. Doklad potvrdzujúci odoslanie podania/oznámenia/písomnosti zmluvnej strany považujú za dostatočný dôkaz doručenia. Pre vylúčenie pochybností sa fikcia doručenia nevzťahuje na doručovanie faktúry vystavenej Zhotoviteľom Objednávateľovi.
- 10.8 Ustanovenia Zmluvy majú prednosť pred obsahom ponuky alebo inej dokumentácie, ktorú Zhotoviteľ predložil Objednávateľovi, aj keď na ne Zmluva odkazuje, ak ich obsah neobstojí alebo je v rozpore so Zmluvou.
- 10.9 Zmluva alebo čiastková zmluva o dielo sa môže meniť, dopĺňať alebo upresňovať len písomnými dodatkami so súhlasom oboch zmluvných strán.

- 10.10 Objednávateľ a Zhotoviteľ sa dohodli na zákaze postúpenia pohľadávok vzniknutých z tejto zmluvy tretej osobe v zmysle § 525 Občianskeho zákonníka.
- 10.11 Všetky skutočnosti vyplývajúce zo zmluvného vzťahu, ako aj výrobné, technické, technologické, organizačné, obchodné a iné informácie, ktoré Objednávateľ poskytne, resp. sprístupní Zhotoviteľovi, považujú obe zmluvné strany za dôverné informácie alebo za predmet obchodného tajomstva Objednávateľa, ak spĺňajú kritériá stanovené ObchZ. Zmluvné strany sa zaväzujú zachovávať obchodné tajomstvo podľa § 17 ObchZ. Zmluvné strany sa dohodli, že výlučné právo na nakladanie s obchodným tajomstvom získaným počas plnenia tejto Zmluvy má Objednávateľ ako jeho majiteľ, bez písomného dovolenia Objednávateľa na využitie obchodného tajomstva nie je Zhotoviteľ oprávnený obchodné tajomstvo využiť. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že dôverné informácie a/alebo obchodné tajomstvo, ktoré mu boli zverené Objednávateľom a/alebo, ktoré zistil v priebehu realizácie predmetu plnenia Zmluvy, a ktoré nie sú všeobecne známe, bez súhlasu Objednávateľa ako majiteľa Obchodného tajomstva neoprávnené nezíska, nevyužije a žiadnym spôsobom nesprístupní tretím osobám a ani ich nepoužije pre iné účely ako pre plnenie tejto Zmluvy. Zmluvné strany neoprávneným získaním rozumejú najmä konanie, ktoré je v rozpore so zásadou poctivého obchodného styku, spočívajúce najmä v neoprávnenom prístupe k dokumentom, predmetom, materiálom, látkam alebo elektronickým súborom alebo ich častiam, s ktorými oprávnené nakladá Objednávateľ ako majiteľ obchodného tajomstva a ktoré obsahujú obchodné tajomstvo, alebo z ktorých možno obchodné tajomstvo odvodiť, ich privlastnenie a kopírovanie, získanie obchodného tajomstva pozorovaním, skúmaním, demontážou alebo testovaním výrobku alebo predmetu nesprístupneného verejnosti a akékoľvek neoprávnené získanie obchodného tajomstva iným spôsobom. Za neoprávnené sprístupnenie obchodného tajomstva sa považuje aj porušenie dohody o zachovaní dôvernosti alebo inej povinnosti týkajúcej sa nesprístupnenia obchodného tajomstva. Za porušenie ochrany dôverných informácií a/alebo obchodného tajomstva sa nepovažuje poskytnutie informácií zamestnancom, osobám v rámci skupiny s dovoľeným zdieľaním informácií, ktorej je členom, právnym poradcom, audítorom, prípadným ďalším konzultantom, výkon práva zamestnancov alebo zástupcov zamestnancov na informácie podľa slovenského právneho poriadku a práva Európskej únie, získanie obchodného tajomstva pozorovaním, skúmaním, demontážou alebo testovaním výrobku alebo predmetu, avšak výlučne len za podmienky sprístupnenia výrobku alebo predmetu verejnosti, získanie, využitie alebo sprístupnenie obchodného tajomstva ak k nemu došlo v súvislosti s odhalením protiprávneho konania alebo inej protiprávnej činnosti, to všetko v nevyhnutnom rozsahu alebo za účelom výkonu práva. Za porušenie ochrany dôverných informácií a/alebo obchodného tajomstva sa nepovažuje ani ďalšie využitie diela Objednávateľom za účelom opráv, úprav, technického zhodnotenia, naviazania technologických prvkov, resp. celkov a pod. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť (ochranu dôverných informácií a/alebo obchodného tajomstva) z tohoto zmluvného vzťahu platí aj po skončení platnosti Zmluvy.
- 10.12 Práva a povinnosti zmluvných strán sa riadia ustanovenia Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v platnom znení. Právomoc riešiť spory súvisiace so Zmluvou majú súdy Slovenskej republiky podľa právneho poriadku Slovenskej republiky.
- 10.13 Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu zástupcami oboch zmluvných strán.
- 10.14 Zmluvné strany prehlasujú, že si Zmluvu prečítali, obsahu, ktorý považujú za určitý a zrozumiteľný, porozumeli a tento vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu zbavenú akýchkoľvek omylov, na dôkaz čoho pripájajú svoje podpisy.

Zoznam príloh:

Príloha č.1: Cenová ponuka

Príloha č.2: Zadanie

Príloha č.3: Špeciálny dohovor

Vo Veľkom Šariši, dňa

19. 8. 2020

V mene a za Objednávateľa

Ján Čerkala, podpredseda predstavenstva

V Prešove, dňa

19 AUG. 2020

V mene a za Zhotoviteľa

Dr. h. c. prof. Ing. Jozef Zajac, CSc., dekan